



奋斗百年路 启航新征程

第四届最美虹桥人名单出炉 “虹桥人看虹桥”路线公布

在日前召开的“奋斗百年路 启航新征程”2021年虹桥镇精神文明建设工作会议上,王旭博、史荣九、付中琪、朱新强、杨培柱、束强生、辛亮、张青、曹杰等获第四届“最美虹桥人”称号,虹桥镇新冠疫苗接种团队获“最美虹桥人”突出贡献奖;活动还发布了“奋斗百年路 启航新征程——虹桥人看虹桥”线路。

最美虹桥人 凝聚榜样力量

张青



90后业委会主任张青积极发挥沟通协调作用,在工作休息时间、周末及时对接业主的诉求,处理小区事务、调解邻里纠纷。张青带领的业委会积极和居民区党组织共同协商举办各类活动,落实垃圾分类、美丽楼道等小区建设,荣获“闵行区新时代好青年”称号。

付中琪



付中琪,侨眷,虹桥镇锦绣江南侨界舞蹈队负责人,她积极参加各种志愿服务活动,带领团队积极参加公益事业,号召团队成员参加疫情防控、疫苗接种宣传、创全、清洁家园等活动,付老师的团队荣获了市级、区级、镇级多个奖项,并代表闵行区受邀赴香港参加交流活动。

曹杰



曹杰作为2020年最早一批防疫工作人员,400余天常驻虹桥镇锦江之星集中隔离医学观察点,共接待各国隔离人员9000余人,期间积极解决隔离人员的各种问题,展现了能吃苦的实干韧劲,用行动诠释当代青年人的精神。

史荣九



史荣九同志是闵行区癌症康复俱乐部虹桥块的块长,也是虹桥镇群团联盟紫藤区域分会会长。他连续多年被社区评为优秀共产党员,积极参与社区工作,曾荣获区级志愿服务优秀组织者。史荣九同志的现身说法鼓励并缓解了病人和家属对癌症及复发转移的恐惧,点亮了病友心中生命的希望,改变了病友绝望沮丧的消极情绪,坚定了他们战胜病魔的决心。过年期间,他把会员们组织在一起辞旧迎新,相互祝福、相互鼓励,一起争创抗癌明星。

王旭博



王旭博是乾唐资产公司负责人,兼虹桥镇初心话剧社社长,在工作中爱岗敬业、业务扎实,勇于奉献。王旭博凭借对话剧艺术的追求和热爱组建话剧社,发挥沟通协调作用,带领话剧社成员,通过自编自导自演小品、话剧,传播党的方针政策,演绎身边人身边事,宣传虹桥党建、社会治理好的经验和做法,多次参加市、区级大型文艺演出并获得多项荣誉。王旭博创作的作品数量10部,通过唱歌、跳舞、话剧、小品、朗诵等形式进行演出,为铸造新时代的虹桥精神做出了积极的奉献。

杨培柱



物业人杨培柱在2019年,作为小区“安全屋”负责人,在接到求助电话第一时间启动“安全屋”报警程序,并与业主等人合力将窃贼擒获。2020年荣获闵行区区政府表彰,成为其他“安全屋”点位志愿者的楷模,在疫情防控期间主动留下来陪同居委工作人员一同走访、排查小区“重点人”,逐一在每个单元楼张贴《疫情防控告知书》。除了负责日常的物业管理外,还积极组织队员对管辖小区进行消毒水喷洒、疫情防控资料发放、垃圾分类管理、人员出入测温、登记等工作,日平均发放出入证约3000张,经消杀后派送到户的快递和外卖约1000单。

朱新强



朱新强现任上海舜宇恒平科学仪器有限公司总经理及研发部部长,正高级工程师,中国仪器仪表学会分析仪器分会副理事长。主持或参与了国家级项目3项,主持完成了上海市科研项目4项,闵行区项目1项,领导公司完成了高新技术企业认定,并首批获评上海市创新型企业。2018年被评为闵行领军人才。

辛亮



辛亮作为上海万象城总经理、商场党支部书记,积极带领商场党员骨干,事事冲在前,想在先,将团队拧成一股绳,积极与属地虹桥镇党委通过区域化党建合作,打造中国航天实物交互展,推出党史教育系列课程第一篇“科技强国”——“飞天逐梦,宇宙万象”情景党课,为楼宇里的党员们、白领们不断输出优质服务。在防疫期间,针对防疫措施、如何破局、如何帮助租户减免租金、如何帮助客户争取防疫物资献计献策,始终秉持一名党员的初心与使命冲锋在前,荣获2019年“金虹桥优秀人才”。

束强生



束强生曾经是一名飞行员。退休后积极投身志愿服务,在东航六十周年庆典之际,他参加“学习党史国史、传承红色基因”老少携手读书宣讲活动,和社区小朋友们一起分享了《我的初心故事——飞行小故事》,关爱身边的独居老人。在社区自治等志愿服务中起到带头作用。曾获得安全飞行特级奖章、优秀三长、优秀教员等荣誉。



虹桥人看虹桥 感受发展脉搏

宜居·幸福路

虹桥镇新时代文明实践分中心
万源路2800号
虹桥镇新时代文明实践分中心是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步加强改进宣传思想文化工作和精神文明建设的有效载体。建立覆盖全镇的39个实践站和N个益空间的实践阵地网络。

虹桥镇社区党群服务中心

合川路2885号B楼三楼
虹桥镇社区党群服务中心以政治引领为导向,以体系功能建设为抓手,以服务党员群众为目标,通过对各类资源的整合、功能平台的建设、服务内涵的拓展,不断构建服务党员群众、助力社会治理、推动区域发展的城市基层党建新格局。

万源四季源邻里中心 万源新城居新时代文明实践站

合川路2870号
虹桥共建有8个四季源邻里中心,服务范围覆盖全镇。万源四季源邻里中心,是闵行区首个建成的规模较大、功能较齐全的邻里中心,面积达2600多平方米,辐射附近5个居民区,覆盖居民1.2万人。

万象·心驿虹桥楼宇党群服务站 万象城新时代文明实践“益空间”

吴中路1799号A座UG层08.09号
“心驿虹桥”,是党群一体化楼宇工作阵地,是虹桥镇党委着力打造的党在最基层的开放性工作平台,共建设24家。万象·心驿虹桥楼宇党群服务站以“心驿万象,汇聚一家”为理念,以“全领学院”为核心品牌,打造了“宜商Space”,“人才Space”标准化服务空间,是吴中路商圈营商服务和全人群服务的综合性站点。

云峰党校

吴中路478号云峰大厦20楼
云峰党校是云峰集团与虹桥镇党委联合打造的综合性党校,以教育培训的拓展,功能服务规范化、研学训一体化为发展目标,是党性教育的大熔炉、业务培训的主阵地、理论研究的孵化地、交流展示的新平台。

古北社区食堂

姚虹路109号
老年助餐服务是关系老年人切身利益的重要民生实事,也是养老服务体系的重要内容。目前虹桥镇有3家社区食堂:古北社区食堂、银馨为老助餐中心和紫藤邻里中心社区食堂。

品质·人文路

“光的空间”新华书店
吴中路1588号爱琴海购物公园7楼701
“光的空间”新华书店由世界著名建筑大师安藤忠雄设计,外场由低到高的木色书架构成阅读丛林,诠释人与书的邂逅,人与人的邂逅。内场心厅用环绕满墙的壮观书架、清水混凝土楼梯与穹顶的星空,暗示着阅读与艺术能安定水泥城市里的人心。

明珠美术馆

吴中路1588号爱琴海购物公园8楼801
明珠美术馆是一家从事艺术展览、教育、研究、推广及文化艺术交流的非营利性艺术机构。拥有深厚的书香底蕴,积极推动跨学科融合的艺术展览,打造高水准的国际艺术交流平台。

马利画材文史馆

延安西路3300号
马利画材文史馆面积近2000平方米,由厂史馆与收藏馆两大部分组成。厂史馆内可以看到百年马利的历史介绍,展出各时期出厂的马利颜料产品,收藏馆内现展出部分马利收藏的名家精品。

上海观止矿晶博物馆

先鋒街66号
上海观止矿晶博物馆是闵行区科普教育基地。一楼科普厅,常年免费开放,藏品为三大岩类代表、奇石、矿晶、宝石、化石珍品;二楼极品厅,主要展出矿晶陨石之极品。

地铁博物馆

吴中路1779号
上海地铁博物馆主要以“安全地铁、科技地铁、绿色地铁、人文地铁”为主题,由地铁发展历史、地铁功能、地铁文化、地铁安全和世界地铁等几大板块组成,细述了上海地铁的发展故事。

国际·发展路

虹桥基金小镇

虹梅路3081号
虹桥基金小镇坐落于虹梅路吴中路,占地面积逾8.3万平方米,其中建筑面积2.25万平方米。依托上海双创的优势资源,虹桥基金小镇着力吸引国内外顶级基金公司入驻,汇集资金流、信息流、人才流,旨在打造顶尖的中国创新金融集聚的核心区。

利程坊

宜山路2000号
利程坊隶属于冯氏集团,是聚焦新零售时代供应链创新的核心中枢,也是一个为现代商贸企业创造价值地生态系统。利程坊让大众更全面地了解冯氏集团的全球供应链资源整合实力与历史,在全球40多个经济体从事贸易、物流、分销及零售业务。

老外街

虹梅路3338弄
老外街由废弃的虹桥机场运油铁路路基改造而成,曾是毛主席101火车专线铁路的一段。“老外街”融合国际多元文化特色,拥有包括日本、泰国、印度、印尼、伊朗、墨西哥、美国等14个国家的主题餐厅、酒吧。

阿拉城

先鋒街66号
阿拉城是一个充满了海派文化元素的开放式情景休闲街区。采用独特的上海ARTDECO建筑风格,大量的绿植布置、海派风情中庭、高低林立的阳台,让顾客在消费的同时能充分体验到本土文化的归属感、异国情调的新鲜感和生态交互的自然感。

首尔夜市

虹泉路1078号井亭天地前后广场
首尔夜市汇集了36家集装箱工业风的韩式餐饮小店,前庭集市+后院夜市的布局深受年轻潮人的喜欢,现已经成为上海韩国文化的一个新地标,也是韩国街上网流量的打卡点。

虹桥镇廉政文化教育基地

虹许路731号8号楼101室
虹桥镇纪委与翰林匾额博物馆合作打造虹桥镇廉政文化教育基地,主展厅划分四大区域,以题匾者的不同身份来展示四个主题的匾额:文人匾、御史匾、近代要员匾、家族堂号匾。辅展厅首期以“萧溪清风”为主题,打造蒲汇塘流域古代廉官主题展。